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1. Wat zijn verschillen in het 
leesopvoedingsgedrag van vaders en 
moeders? 

2. Als blijkt dat vaders 
minder betrokken zijn, 
hoe komt dat dan? 
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SMB-onderzoek april 2014 

 

•994 ouders van kinderen tussen 0 en 18 jaar 

• Vragen beantwoord over het jongste kind 

• Inzicht in zowel leesopvoedingsgedrag als   

 houding t.o.v. de leesopvoeding 
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Belangrijkste bevindingen: voorleesfrequentie 
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Belangrijkste bevindingen: overig 

Moeders (in vergelijking met vaders) 

 

• praten vaker met hun kinderen over boeken of 
teksten 

• gaan net iets vaker (hoewel niet significant) met 
hun kinderen naar de boekhandel of bibliotheek  

• lezen vaker zelf boeken of teksten – ook in het 
bijzijn van hun kind. 
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Hoe komt het dat vaders minder 
betrokken zijn bij de 

leesopvoeding? 
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Mogelijke verklaringen uit SMB-onderzoek 

• Leesopvoedingsattitude  
 
• Relatieve waarde gehecht aan lezen/voorlezen te   
 midden van andere ouder-kindactiviteiten 
 
• Vertrouwen in de eigen rol als leesopvoeder 
 
• Belang eigen leesopvoeding te midden van andere  
• stimulerende partijen 
 
• Ervaringen uit eigen jeugd 
 
• Genderstereotiep beeld van de leesopvoeding 
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Genderstereotiep beeld van de leesopvoeding 

  Moeder Vader 

Ikzelf 34% 9% 

Mijn partner 1% 20% 

Beiden evenveel 65% 71% 

Wie zou zich volgens u het meest bezig 
moeten houden met de leesactiviteiten van 
uw kind? 
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